

# 17. Palotai HÍRMONDÓ

VÁROSI HETILAP

1991. május 14.

## Városunk kedvező adottságai

Nap mint nap értesülhetünk arról, hogyan versenyeznek világszerte a városok a hírnévért, a jó közlekedésért, a látogatottságért. Minden város törekszik, hogy ebben a létfenntartású versenyben jó minősítést kapjon, a ranglistán előrébb kerüljön.

Az értékelést egy láthatatlan világszűri: a városba látogatók ezreinek közvéleménye: az idegenforgalom fogalmazza meg.

Há jó a város közlekedése, be van kapcsolva a világ vérkeringésébe, egyre több városlátogató, turista előtt hívakodhat, tűnhet föl jó színben, szerezhethet hírnevet és pénzbevételt. Ezért törekednek a városok (hivatali, üzleti, turisztikai) infrastruktúrájuk fejlesztésére is.

Nyilvánvaló, hogy a versenyben előnyben vannak a kedvezőbb fekvésű, szebb környezetű, történelmi múltú városok, s hátrányban az ipari létesítmények által szennyezettek.

A mi városunk, *Várpalota* nem vetélkedhet a két közeli megyeszékhely: Veszprém és Székesfehérvár hivatali, közigazgatási, kulturális adottságaival és kiépített üzletláthatósáival. Hírnevüket beárnyékolják városunk lehangelő, füstöt és gázt okádó ipari létesítményei, de vannak kedvező adottságaink is.

Kedvező településföldrajzi elhelyezkedésünk. Közül van a főváros, s még közelebb a Balaton, s hasznos a két megyeszékhely közelsége is. A kettő között feleúton Várpalota egy földrajzilag és településléleg adott kör természetes központja. Ezt a kört Csór, Nádasladány, Ósi, Berhida, Peremarton, Öskü, Tés, Bakonykúti- vagyis délről a Séd, északról a Keleti-Bakony vonulata határolja.

Kedvező a város közlekedési helyzete. Az előbb felsorolt helységekből ide futnak az utak. Átvezet rajta a 8. számú főút. Itt halad át a Budapest-Szombathely fő vasútvonal. Jelentős a távolsági és helyközi buszforgalma.

Különösen előnyös a helyzete természeti, turisztikai adottságai miatt. A város a tájba harmonikusan illeszkedik, a Bakony és a Sárrét találkozásánál kifli alakban nyúlik el a hegység déli lejtőjén. A két tájegység külön-külön is vonzó lehet. A Bakony hegyei, völgyei, zúgó erdei, vadregényes sziklái, karsztmezői sok szépséget, meglepetést, túrázási, kirándulási lehetőséget rejtegetnek. A magaslatoiról páratlanul szép a kilátás. A Sárrét mély fekvésű, nádassal, tavakkal tűzdelt, tőzeges, lápos vidék különleges növény- és állatvilággal. A horgászok paradicsoma.

A Palotai-Bakony és a Sárrét egyaránt ritka és védett természeti értékek tárháza.

A városnak és környékének gazdag történelmi múltja van. Különleges történelmi és műemlékeink is jelentős mértékben hozzájárulhatnak Várpalota idegenforgalmi értékéhez.

Múzeumaink, kiállításaink figyelemre méltóak.

Várpalota és környékének idegenforgalmi látogatottságát nagyban elősegíti az országosan nyilvántartott, jól jelzett Várpalotai turistaút-hálózat, mely a palotai Várat teszi turista-csomóponttá. A városunkba látogató, útikönyves, térképes turisták ezeken a jelzett utakon közlekednek. (Az itt lakók nem tulajdonítanak neki nagy jelentőséget.)

Érdeklenségünket és a város eme kedvező adottságainak elhanyagolását évtizedeken át rá lehetett fogni a Varsói szerződés lögyakorlataira. Na de most már ez az akadály elhárult.

Itt az ideje, hogy városunk és önkormányzatunk Várpalota és környéke kedvező adottságainak figyelembe vételével a valódi városfejlesztés útjára lépjen: **Legyenek jó üzleteink, piacunk, szállodáink, kulturált vendéglátó-helyeink, látogatható műemlékeink, gondozott és védett (természeti) környezetünk!** Szálljunk be a városok versenyébe!

(Tb)

A Palotai Hírmondó városi hetilap 1991. április 23-1 számában megjelent „Bizalmat kaptunk; magániskola Várpalotán” című, aláírás nélküli cikkre a következő nyilatkozatot tesszük:

### Nyilatkozat

A magániskolának joga van a reklámhoz, de az ellen tiltakozunk, hogy az állami iskolák nevelőinek szakmai tudását, pedagógusi tisztességét kétségbe vonja.

Várpalota 118 pedagógusa

Az aláírásokkal ellátott nyilatkozatok a lap szerkesztőségében megtalálhatók.

## AZ OLVASÓ KÉRDEZ

## AZ ILLETÉKES VÁLASZOL

**Kérdés:** Miért olyan minősíthetetlenül gyenge a városban a televíziókra kiadott kép minősége? Hogyan reagálna a Város- (rá)zdalkodási Vállalat, ha egyes lakásszövetségek egyenesen megtagadnák a 70 Ft-os díjak fizetését a minőségi kifogások fennállásáig?

A műholdas adások átvételénél, miért vannak ennyire túlsúlyban a német nyelvű programok az angol kárára? (pl. az osztrák helyeit lehetne MTV)

**Kérjük az illetékeseket, hogy az olvasók által feltett kérdésekre válaszoljanak!**

A „TEHETSÉGEKÉRT” Alapítvány 1991. V. 19-én 10-18 óráig

### Kulturális gyermeknapot tart

Várpalotán a Dankó út 16/A. alatti szabad területen.

Az egésznapos programban résztvevő gyermekek között SORSOLÁST tartunk.

A FÓDÍJ 40 gyermek részére ingyenes autóbussz kirándulás 1991. V. 26-án vasárnap a fővárosi gyermeknapra a Népstadion Szoborkertjébe.

A kerékpáros ügyességi vetélkedőre hozz magaddal kerékpárt!

Programjaink:	10 órakor	Nevezések
	10.45-12.00 h.	sportverseny
	12.00-13.00 h	rajzverseny
	13.00-14.00 h	tánccház
	14.00 h	TOTÓ értékelése
	14.30-15.00 h	Lábszépességverseny
	15.00-16.00 h.	Táncverseny
	16.00-17.00 h	Tombolasorsolás Bp-i kirándulás résztvevőinek kisorsolása.

A Palotai Hírmondó nevében köszönjük a támogatásukat!

OTP Várpalotai fiók 871-000748-1